

珍爱和平开创未来 主题作品集中展演

多部门联合推出纪念抗战胜利80周年系列文艺展演展览活动

国务院新闻办公室3日举行新闻发布会,介绍中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年主题展览和推出优秀文艺作品、文艺活动有关情况。

文艺晚会及文艺展演 时间地点安排来了

围绕抗战胜利80周年文艺晚会和文艺作品展演展览情况,发布会介绍了三项安排。

一是中央宣传部、文化和旅游部、中央广播电视台、中央军委政治工作部和北京市将于9月3日晚在北京举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年文艺晚会。二是中央宣传部、文化和旅游部将于8月至10月组织举办纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年优秀舞台艺术作品展演。三是文化和旅游部、中国文联将于8月至9月在中国美术馆举办纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年美术作品展。

文化和旅游部副部长卢映川表示,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年文艺晚会将集一批国内优秀的艺术家、青年一代的文艺工作者,将全面担当主力,积极开展创作,努力为广大观众呈现一场精湛的、有感染力的



7月3日上午,国新办新闻发布会现场。 新华社发

演出。纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年美术作品展将深入挖掘中国美术馆及各地美术馆馆藏的抗战主题经典作品,生动展示在中国共产党的领导下,全体中华儿女同仇敌忾、众志成城、浴血奋战,最终取得战争胜利的雄壮史诗。

一批抗战题材影视作品 和节目将与观众见面

讲述抗战故事、弘扬抗战精神,一批优秀作品和节目将与观众见面。

《阵地》《八千里路云和月》等

电视剧,《胜利1945》《卢沟桥:我们的纪念》等纪录片,《马背摇篮》《怒刺》等微短剧正在精心推进创作。同时,全国各地电视台和网络视听平台还将展播一大批抗战题材经典视听作品,《悬崖》《记忆的证明》《闯关东》《八路军》《彭德怀元帅》《太行山上》《亮剑》《历史的天空》等作品将于7月起在“重温经典”频道播出。

国家广电总局副局长刘建国表示,微短剧与抗战题材红色文化相结合,能用小而美的故事,深沉的情感让厚重的题材作品多元化、年轻化,微短剧的加入会成为抗战题材文艺创作中的一个亮

点。同时,“山河见证——我们的抗战记忆”广播电视台和网络视听全媒体报道活动将从7月下旬一直持续到8月下旬,各地广电媒体记者将深入抗战重大战役、重要会议发生地,探访抗日战场遗址、抗日根据地所在地,带领观众一起重温抗战记忆,激发全国人民奋进新时代的精气神。

中央广电总台副局长王晓真表示,总台精心策划了《胜利》《山河铭记》《受降》《共同的使命》等一批专题片纪录片,并将推出《我们的河山》《归队》两部重点电视剧作品。此外,还将播出十集特别节目《烽火战歌》,电影频道7月起推出“铭记历史·缅怀先烈”主题电影展播,将陆续安排《地道战》《平原游击队》《八女投江》等近百部不同历史时期、不同风格的国产抗战影片展映。

抗战主题展览将展出 1525张照片、3237件文物

举办抗战胜利80周年主题展览是纪念活动中的一项重要安排。

自7月7日开始,“为了民族解放与世界和平——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年主题展览”将在中国人民抗日战争纪念馆举办。7月8日起面向社会公众开放,7月中旬组织

部分专场参观活动,其他时间除每周一例行闭馆外,全部面向社会公众开放。这次主题展览以“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”为主题,共分为八个部分,展览面积1.22万平方米,展出照片1525张、文物3237件,并特别设立了“弘扬伟大抗战精神 深切缅怀抗战英烈”专区。主题展览将作为基本陈列长期展出。

本次主题展览将中国共产党的中流砥柱作用作为主线贯穿始终。中华苏维埃共和国临时中央政府最早发布的《对日战争宣言》、赵一曼从被捕到英勇就义的详细档案、洛川会议的会议记录、多种版本的《论持久战》、中国共产党力促西安事变和平解决的文电等一大批历史影像、文物实物、文献档案等将亮相展览。

中国人民抗日战争纪念馆馆长罗存康介绍,本次展览重点凸显中国战场的东方主战场地位,通过设置大型主题视频、中国抗战巨型照片墙、中国支援盟军作战景观等展项,展现了东方主战场的重要作用和地位。注重将展览各部分的内容置于国际视野中,突出反映中国抗战揭开了世界反法西斯战争的序幕,开辟了世界反法西斯战争的东方主战场,为世界反法西斯战争胜利作出了重大贡献。

据新华社

山东舰航母编队在香港向公众开放

访港5天,举行甲板招待会和训练展示等活动

中国人民解放军海军航空母舰山东舰等4艘军舰组成的航母编队3日上午抵达香港特区,开启为期5天的访问活动。山东舰航母编队军官武康上校向媒体介绍,访问期间将举行甲板招待会、舰艇开放、训练演示等活动。

航母编队由山东舰和导弹驱逐舰延安舰、湛江舰及导弹护卫舰运城舰组成,携多型舰载战斗机、直升机和陆战队员。

武康介绍,山东舰于2019年12月17日入列,是中国首艘完全自主设计建造的常规动力航母,

可以搭载数十架舰载战斗机和直升机执行远海战斗任务。

延安舰是055型导弹驱逐舰,也被称为“万吨大驱”,综合作战能力达到世界先进水平;湛江舰是052D型导弹驱逐舰,也是大家所称的“中华神盾”,可以进行多样化军事任务,是航母编队的“带刀侍卫”;运城舰是054A型导弹护卫舰,曾经三赴亚丁湾、索马里海域执行远海护航任务,出访过20多个国家和地区,这也是它第二次到访香港。

武康表示,5天的访问活动

主要包括:一是7月3日晚在山东舰甲板举行甲板招待会,邀请香港特区和澳门特区各界爱国友好人士参加;

二是舰艇开放参观,7月4日至6日,山东舰在维多利亚港西锚地,湛江舰、运城舰在昂船洲军营码头面向香港民众、青少年学生等群体开放,香港市民将有机会近距离感受新时代人民军队建设发展的新成就;

三是训练展示,参观期间舰艇官兵和陆战队员将为大家现场展示轻武器、通信旗、航海仪

器等装备的操作使用,并和现场观众互动;

四是国防知识讲解,4日上午,在驻香港部队展览中心,舰艇编队官兵代表将为香港青少年学生讲解国防知识,讲述海军官兵战风斗浪、远征大洋的精彩故事;

五是体育文化活动,在编队官兵休息时间,舰艇编队将安排与驻香港部队、香港特区政府纪律部队进行足球、拔河等活动,还将与香港特区政府、驻香港部队进行文化交流、座谈交流等活动。

据中新社

你的手机号码有了“防火墙”

700号段将成为“隐私号”专用码号资源

为加强个人信息保护,同时规范中间号业务、强化码号资源管理、防范治理电信网络诈骗和非应邀商业营销信息,工业和信息化部近日印发《关于开展号码保护服务业务试点的通知》(以下简称《通知》)。未来用户在拨打或接听电话的时候,看到15位长的“700XXXXXXXXXX”号码,就可以认定本次通信使用了号码保护服务,对方看不到用户的实际号码。

近年来,快递物流、外卖配

送、网约车等互联网平台服务被广大用户普遍使用,在这些线上线下结合的服务场景中,用户手机号码被广泛应用在仓储、物流及售后等环节,有较大的个人信息泄露和电信网络诈骗风险。为减少用户手机号码在各服务环节泄露风险,各互联网平台企业普遍使用号码保护服务业务,即为用户分配临时号码(通常称为“中间号”或“隐私号”)代替真实号码,与外卖员、快递员、网约车司机等服务人员通信的一种业务。

根据《通知》,自试点过渡阶段起,工业和信息化部开始受理号码保护服务业务试点和专用码号资源申请,700号段是工业和信息化部规划给号码保护服务业务的专用号段,和手机号码、固定电话号码等格式明显不同。

据悉,用户在使用互联网平台服务时,可自主选择是否授权同意互联网平台提供号码保护服务。此外,号码保护服务不会影响正常通信,使用该服务既能保障互联网平台的商家、配送等

服务人员能够联系到用户,同时又不向这些人员提供用户实际电话号码。当服务人员或用户使用“中间号”联系对方时,双方拨打和看到的号码均是“中间号”。

工业和信息化部相关负责人表示,考虑到业务开展涉及多方调整,本着积极稳妥的原则,《通知》设置了三个月试点准备阶段、三个月试点过渡阶段、两年正式试点阶段。试点过渡阶段结束后,将全部使用700专用号码开展号码保护服务业务。 据新华社、人民日报等

全国食品安全内部知情人举报系统上线

支持实名与匿名双轨模式

据新华社